



December 11, 2009

Milner Power Inc
1220, 715 – 5th Avenue S.W.
Calgary Alberta Canada T2P 2X6

Dear Mr. Rob Watson:

Re: Milner Power Inc Letter on 2010 Loss Factors, October 30, 2009

Thanks for taking the time to provide comments on the issues discussed in the stakeholder session on 2010 loss factors. The AESO's response appears in the order you discussed them. We have posted your letter on our web site as a reference to our responses below.

Issue 1: Treatment of Transmission Must Run (TMR) units.

Answer 1: The AESO has posted a separate [letter](#) on December 11, 2009 to initiate discussion on the issue starting in 2010.

Question 2: Treatment of new generators in case of unusual change in the in-service-date (ISD).

Answer 2: The AESO has posted a separate [letter](#) on December 11, 2009 to initiate discussion on the issue starting in 2010.

Again, thanks for taking the time to provide input.

Yours truly,

“original signed by”

Robert Baker, P.Eng.
Forecasting, AESO

cc: Jeff Nish, P.Eng. Director of Forecasting, Market Services
Ashikur Bhuiya, P.Eng. Supervisor, Forecasting Services